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1. Опис навчальної дисципліни
Робоча програма навчальної дисципліни «Менеджмент в 

аудіовізуальному мистецтві та виробництві: історія, теорія, практика», 
створена відповідно до освітньо-професійної програми «Аудіовізуальне 
мистецтво та виробництво» для підготовки третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти.

У рамках вивчення цього курсу будуть розглянуті як спеціальні, так і 
прогнозовані аспекти формування та розвитку кінотелевиробництва України.

Менеджмент в аудіовізуальному мистецтві та виробництві: історія, 
теорія, практика -  є обов'язковою навчальною дисципліною професійної 
підготовки освітньо-професійної програми підготовки здобувачів третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне 
мистецтво та виробництво». Знання менеджменту в аудіовізуальному 
мистецтві та виробництві має важливе значення для здобувачів, які пов’язують 
свою подальшу професійну діяльність у сфері аудіовізуального виробництва. 
Теоретична та практична підготовка у сфері екранного менеджменту та 
спрямована на формування фахових компетенцій з сучасних тенденцій 
екранного менеджменту часу, простору та ритму у створенні аудіовізуальних 
творів, а також знань та навичок з управління рекламною діяльністю і 
способами просування продукції в соціальних мережах, щоб забезпечити 
успішну діяльність підприємства.

Н айм енування показників
Ф орм а навчання

денна заочна
Характеристика навчальної дисципліни Обов ’язкова
Курс 1 1
Семестр 2 2
Кількість кредитів - 3 3
Загальний обсяг годин - 90 90

Розподіл годин за видами аудиторних занять та 
самостійної роботи

Лекційні
20 6

Семінарські

Практичні
10 4

Індивідуальні

Лабораторні

Самостійна робота
60 80

Вид підсумкового контролю Екзамен Екзамен



2. Мета та завдання навчальної дисципліни
Мета навчальної дисципліни «Менеджмент в вудіовізуальному 

мистецтві та виробництві: історія, теорія, практика» є формування у 
здобувачів уявлення про сучасні концепції екранного часу, екранного 
простору та поняття ритму, як головних засобів створення аудіовізуального 
твору. Зокрема, розглядаються концепції горизонтального та вертикального 
часу, реального та метафоричного часу, закадрового простору. Формування у 
здобувачів чіткого уявлення про менеджменту як про концепцію внутрішньо 
фірмового управління, діяльності спрямованої на вирішення завдань 
підприємства по організації виробництва і пропозиції на ринку товарів і 
послуг, які найбільшою мірою задовольняють потреби споживачів.

Завдання:
Підготовка здобувачів з питань:
- самостійно використовувати сучасні концепції екранного часу та 

екранного менеджменту у створенні аудіовізуального твору;
- реалізовувати нові ідеї в аудіовізуальній творчості на сучасному етапі;
- з’ясовувати причинно-наслідкові зв’язки в організаціях, аналізувати й 

узагальнювати матеріал у певній системі, порівнювати факти на основі 
здобутих із різних джерел знань;

- формувати позитивний імідж власного підприємства, бренду тощо 
завдяки вмілому застосуванню комунікативних ефектів масових комунікацій;

- розробка структури ритму для конструювання часу та простору у 
аудіовізуальному творі;

- авторський підхід до створення уявних законів часу та простору у 
власному аудіовізуальному творі.

Передумови для вивчення :
Дисципліна «Менеджмент в аудіовізуальному мистецтві та виробництві: 

історія , теорія, практика» є основоположним курсом у ряду дисциплін, 
скерованих на набуття знань, умінь і навичок практичної роботи над власним 
проектом. Теоретичний матеріал дисципліни у значної мірі ґрунтується на 
знаннях, уміннях та навичках, які здобувачі набувають під час вивчення таких 
дисциплін, як «Вступ до фаху», «Підприємницька діяльність в 
аудіовізуальному мистецтві та виробництві», «Державна політика в 
аудіовізуальному мистецтві та виробництві» і спрямована на поглиблення 
знань з теорії та практики телевізійного виробництва, що стане основою 
професійної підготовки майбутніх фахівців аудіовізуального мистецтва і 
виробництва. Здобута здобувачами у ході вивчення навчальної дисципліни 
система знань, умінь і навичок стане теоретичним та практичним підґрунтям 
для виробництва власних аудіовізуальних творів.

У процесі реалізації програми дисципліни «Менеджмент в 
аудіовізуальному мистецтві та виробництві: історія, теорія, практика» 
формуються наступні компетентності із передбачених освітньою програмою:

Інтегральна компетентність
Здатність до розв’язання комплексних (теоретичних та практичних) 

проблем у сфері аудіовізуального мистецтва та виробництва, що передбачає 
проведення досліджень на основі глибокого осмислення наявного та



продукування нового наукового знання, а також запровадження наукових 
досягнень до професійної практики, в тому числі викладацької діяльності.

Навчальна дисципліна «Менеджмент в аудіовізуальному мистецтві та 
виробництві: історія, теорія, практика» та на телебаченні забезпечує 
досягнення програмних результатів навчання (ПРН), передбачених 
освітньою програмою:

ПРН 09. Уміти оцінювати досягнення художньої культури в історичному 
контексті, здійснювати аргументований критичний аналіз творів сценічного 
мистецтва, орієнтуватися у напрямах та концепціях сучасного художнього 
життя, у розвитку аудіовізуального мистецтва та виробництва, осмислювати 
тенденції сучасних культурно-мистецьких процесів.

ПРН 13. Дотримуватись норм професійної етики й академічної 
доброчесності у науковій і практичній діяльності та проведенні власного 
наукового дослідження.

3. Структура навчальної дисципліни

Н азви  тем

Р о зп о д іл  годи н  м іж  в и дам и  робіт
ден н а  ф орм а заоч н а  ф орм а

ус
ьо

го

у  том у  ч и сл і

ус
ьо

го

у  том у  ч и сл і

л
ек

ц
ії

се
м

ін
ар

и

п
ра

к
ти

ч
н

і

ла
бо

р
ат

ор
н

і

ін
ди

ві
ду

ал
ьн

і

са
м

. 
р

об
от

а

л
ек

ц
ії

се
м

ін
ар

и

п
ра

к
ти

ч
н

і

ла
бо

р
ат

ор
н

і

ін
ди

ві
ду

ал
ьн

і

са
м

. 
р

об
от

а

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 к ур с /  2 сем ест р _______________________________________________________

Тема 1. Розвиток аудіовізуальної 
сф ери та креативна економіка. К іно- 
телевиробництво як о б ’єкт 
досліджень.

13 4 1 8 10 0,5 0,5 9

Тема 2. Ринкове середовищ е
функціонування
кінотелевиробництва.

9 2 1 6 10 0,5 0,5 9

Тема 3. Законодавчо-нормативна база  
регулювання підприємницької 
діяльності аудіовізуальної галузі 
України.

11 2 1 8 9,5 0,5 1 8

Тема 4. Теоретичні основи  
м енедж менту в кіно та на 
телебаченні. Практика формування 
системи управління в кіно
телевізійній галузі.

9 2 1 6 9,5 0,5 9

Тема 5. Управління інноваціями в 
аудіовізуальній сфері. К іно
телевізійний маркетинг у  д обу  
трансформаційних процесів

11 2 1 8 11 1 1 9

Тема 6. Стратегія просування  
аудіовізуального продукту. 
Організація рекламної діяльності в 
кіно і на телебаченні.

9 2 1 6 9 0,5 0,5 8

Тема 7. Контроль та ефективність  
рекламної діяльності в кіно і на 
телебаченні. Теоретичні аспекти

10 2 2 6 10 1 9



паблік- рілейш нз, організація  
співпраці з мас-медіа.
Тема 8: РК-діяльність в кіно і на 
телебаченні та організація співпраці з 
мас-медіа.

9 2 1 6 10 1 9

Тема 9. Організація роботи  РК- 
структур. РК-кампанія та проведення  
РК -заходів в 
кіно і на телебаченні.

9 2 1 6 11 0,5 0,5 10

У С Ь О Г О 90 20 10 60 90 6 4 80

4. Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Розвиток аудіовізуальної сфери та креативна економіка. 
Кіно-телевиробництво як об’єкт досліджень.

Аудіовізуальна сфера та креативна економіка. Сутність та еволюція кіно 
і телебачення. Формування нової аудіовізуальної реальності.

Історія розвитку кіно-телевиробництва. Досвід виробництва 
аудіовізуальної продукції. Стан досліджень економіки аудіовізуальної галузі 
України.

Ключові слова: економіка, креативна економіка, еволюція, кіно, 
телебачення, кіно, телебачення, виробництво, продукт, галузь.

Рекомендована література: 5, 12, 19, 22, 28, 30, 34.

Тема 2. Ринкове середовище функціонування кінотелевиробництва.
Кіноіндустрія та її особливості. Ринок кіно-телепродукції як здвоєний 

ринок товарів та послуг. Тенденції і проблеми розвитку ринку кіно- 
телепродукції.

Ключові слова: кіно, індустрія, ринок, телебачення, продукт, товар, 
послуги.

Рекомендована література: 5, 12, 19, 22, 28, 30, 34.

Тема 3. Законодавчо-нормативна база регулювання підприємницької 
діяльності аудіовізуальної галузі України.

Законодавчо-нормативна база регулювання підприємницької діяльності в 
аудіовізуальній сфері України. Технологія створення аудіовізуального 
підприємства. Порядок державної реєстрації аудіовізуальних підприємств.

Ключові слова: закон, наказ, підприємництво, діяльність, технології, 
підприємство, реєстрація.

Рекомендована література: 5, 12, 19, 22, 28, 30, 34.

Тема 4. Теоретичні основи менеджменту в кіно та на телебаченні. 
Практика формування системи управління в кіно-телевізійній галузі.

Цілі та завдання менеджменту в кіно та на телебаченні. Принципи та 
методи менеджменту в кіно та на телебаченні. Функції менеджменту в кіно та 
на телебаченні. Особливості управління підприємствами аудіовізуального 
виробництва в сучасних умовах.



Законодавчі основи управління медійними підприємствами. Особливості 
управління об’єднаннями в кіно-телевізійній галузі. Завдання, обов’язки та 
компетенції менеджера кіно і телебачення. Основні принципи формування 
успішної корпоративної культури підприємств аудіовізуальної галузі.

Ключові слова: менеджмент, кіно, телебачення, управління, управління, 
кіно, телебачення, компетенції, менеджер, культура.

Рекомендована література: 5, 12, 19, 22, 28, 30, 34.

Тема 5. Управління інноваціями в аудіовізуальній сфері. Кіно
телевізійний маркетинг у добу трансформаційних процесів.

Сутність та напрями інноваційної діяльності в аудіовізуальній сфері. 
Теоретичні засади інноваційної моделі менеджменту в кіно і на телебаченні. 
Інтелектуальна власність та її комерціалізація.

Тенденції аудіовізуального ринку в епоху цифрових технологій. Сучасна 
класифікація кіно-телепродуктів. Кіно і телебачення в умовах
конвергентності.

Ключові слова: інновації, діяльність, сфера, засади, моделі, менеджмент, 
кіно, телебачення, тенденції, ринок, технології, цифровізація, кіно, 
телепродукт.

Рекомендована література: 5, 12, 19, 22, 28, 30, 34.

Тема 6: Стратегія просування аудіовізуального продукту.
Організація рекламної діяльності в кіно і на телебаченні.

Ринок досліджень аудіовізуальної сфери в Україні. Аудиторія як 
основний споживач аудіовізуальної продукції. Види та методики 
маркетингових досліджень. Ціннісні мотивації споживачів аудіовізуального 
ринку.

Реклама в системі маркетингових комунікацій. Поняття, суть і задачі 
реклами. Види реклами в кіно і на телебаченні.

Ключові слова: ринок, аудиторія, споживач, продукція, дослідження, 
маркетинг, споживач, реклама, комунікація, кіно, телебачення.

Рекомендована література: 5, 12, 19, 22, 28, 30, 34.

Тема 7: Контроль та ефективність рекламної діяльності в кіно і на 
телебаченні. Теоретичні аспекти паблік-рілейшнз, організація співпраці з 
мас-медіа.

Організація рекламодавця (рекламної служби) в кіно і на телебаченні. 
Розробка рекламної стратегії та плану рекламної кампанії. Поняття, рівні та 
види контролю рекламної діяльності. Стратегічний та тактичний контроль 
реклами і його завдання. Методи визначення ефективності рекламної 
діяльності.

Сутність, функції та принципи паблік рілейшнз як науки та управлінської 
діяльності. Основні категорії паблік рілейшнз. Види паблік-рілейшнз. Вимоги 
до фахівців з паблік-рілейшнз, їх функції та завдання.



Ключові слова: організація, реклама, кіно, телебачення, кампанія, 
діяльність, стратегічний контроль, тактичний контроль, паблік рілейшнз, 
фахівець.

Рекомендована література: 5, 12, 19, 22, 28, 30, 34.

Тема 8: РК-діяльність в кіно і на телебаченні та організація співпраці 
з мас-медіа.

Поняття «громадськість» у теорії і практиці РК та її типологізація. Цільові 
та пріоритетні групи громадськості. Громадська думка та методи її 
дослідження. Відносини з державою як напрям діяльності в сфері РК. Методи 
та шляхи здійснення зв’язків з громадськістю в державних установах. 
Лобіювання як сфера зв’язків із громадськістю, його функції, методи та 
різновиди.

Ключові слова: громадськість, типологізація, дослідження, установа, 
держава.

Рекомендована література: 5, 12, 19, 22, 28, 30, 34.

Тема 9: Організація роботи РК-структур. РК-кампанія та проведення 
РК-заходів в кіно і на телебаченні.

Проблематика спорту в документальних фільмах. Тема корупції як 
окрема суспільна проблема в спорті. РК-стратегія, РК-технології та напрями 
РК-діяльності. Базові РК-документи. Особливості реалізації завдань РК у ЗМІ 
та канали охоплення ЗМІ. Різновиди та особливості РК-структур. Суб’єкти та 
об’єкти РК-кампанії. Характер і види РК-кампаній. Етапи формування і 
проведення РК-кампаній.

Ключові слова: спорт, фільм, корупція, технології, РК-кампанія.
Рекомендована література: 5, 12, 19, 22, 28, 30, 34.

5. Методи навчання
Оцінювання рівня знань здобувачів проводиться за модульно- 

рейтинговою системою і включає поточний і підсумковий контроль. Поточний 
контроль має на меті оцінити роботу здобувачів за всіма видами аудиторної 
роботи (лекції, практичні роботи/семінарські заняття) та відображає поточні 
навчальні досягнення здобувачів в освоєнні програмного матеріалу 
дисципліни. Підсумковий (семестровий) контроль є інтегрованою оцінкою 
засвоєння знань здобувачів у вигляді семестрового екзамену.

При викладанні дисципліни «Менеджмент в аудіовізуальному мистецтві 
та виробництві» використовуються такі методи контролю:

- поточний контроль здійснюється під час проведення практичних 
занять/семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості 
здобувача до виконання конкретної роботи. Його інструментами є опитування, 
виступи на практичних роботах/семінарських заняттях, дискусії, обговорення 
і поточне експрес-тестування.

- підсумковий контроль проводиться з метою оцінювання підсумкових 
результатів навчання і включає семестровий контроль у формі письмового 
семестрового екзамену.



6. Завдання для самостійної роботи та критерії оцінювання
Т ема Завдання

Ф орм а
подання

М ак си м альн а  
к-ть балів

Тема 1. Розвиток 
аудіовізуальної 
сфери та креативна 
економіка. Кіно- 
телевиробництво як 
об’єкт досліджень.

1. Природа креативності та її значення в 
економіці.
2. Сутність креативної економіки, 
передумови виникнення.
3. Креативна економіка та основні складові її 
формування і розвитку: творчість, 
інтелектуальна власність, менеджмент і 
капітал.
4. Періодизація технологічних революцій Д. 
Белла.
5. Сутність та еволюція аудіовізуальної 
галузі України
6. Конвергенція в аудіовізуальній сфері 
України.

реферат 5

Тема 2. Ринкове 
середовище 
функціонування 
кінотелевиробництва.

1. Кіноіндустрія України та її особливості.
2. Ринок кіно-телепродукції в Україні.
3. Тенденції і проблеми розвитку ринку кіно- 
телепродукції.

реферат 5

Тема 3. Законодавчо- 
нормативна база 
регулювання 
підприємницької 
діяльності
аудіовізуальної галузі 
України.

1. Регулювання підприємницької діяльності 
в аудіовізуальній сфері України.
2. Особливості роботи аудіовізуальні 
підприємства і технологія їх створення.
3. Державна реєстрація аудіовізуальних 
підприємств.

презентація 5

Тема 4. Теоретичні 
основи менеджменту 
в кіно та на 
телебаченні.
Практика
формування системи 
управління в кіно
телевізійній галузі.

1. Принципи та методи менеджменту в кіно 
та на телебаченні
2. Функції менеджменту в кіно та на 
телебаченні.
3. Особливості управління підприємствами 
аудіовізуального виробництва.
4. Управління об’єднаннями в кіно
телевізійній галузі України.
5. Менеджер кіно і телебачення.
6. Успішність корпоративної культури 
підприємств аудіовізуальної галузі

Реферат, 
вступ з 

доповіддю
10

Тема 5. Управління 
інноваціями в 
аудіовізуальній 
сфері. Кіно
телевізійний 
маркетинг у добу 
трансформаційних 
процесів.

1. Інноваційна діяльність в аудіовізуальній 
сфері.
2. Інноваційна модель менеджменту в кіно і 
на телебаченні.
3. Інтелектуальна власність в кіно і на 
телебаченні.
4. Сучасний аудіовізуальний ринок України
5. Кіно-телепродукт та його 
конкурентноспроможність.
6. Кіно і телебачення України в умовах 
конвергентності.

обговорення 5

Тема 6: Стратегія
просування
аудіовізуального

1. Ринок аудіовізуальної сфери України.
2. Сучасна аудиторія споживачів 
аудіовізуальної продукції.

реферат 10



продукту.
Організація 
рекламної діяльності 
в кіно і на 
телебаченні.

3. Мотивації споживачів аудіовізуального 
ринку.
4. Реклама в кіно і на телебаченні.
5. Особливості рекламної продукції в 
аудіовізуальній сфері.
6. Сучасний рекламний продукт в кіно і на 
телебаченні.

Тема 7: Контроль та 
ефективність 
рекламної діяльності 
в кіно і на 
телебаченні. 
Теоретичні аспекти 
паблік- рілейшнз, 
організація співпраці 
з мас-медіа.

1. Рекламна служба в кіно і на телебаченні.
2. Рекламна стратегія та план рекламної 
кампанії в кіно і на телебаченні.
3. Ефективність рекламної діяльності в кіно і 
на телебаченні.
4. Паблік рілейшнз як наука та управлінської 
діяльності.
5. Види паблік рілейшнз.
6. Особливості роботи фахівців з паблік 
рілейшнз

реферат 5

Тема 8: РК-діяльність 
в кіно і на телебаченні 
та організація 
співпраці з мас-медіа.

1. Громадська думка та її вплив на 
аудіовізуальну сферу.
2. Способи впливу на громадську думку.
3. Розвиток сфери зв’язків із громадськістю

Тестове
опитування 10

Тема 9: Організація 
роботи РК-структур. 
РК-кампанія та 
проведення РК- 
заходів в
кіно і на телебаченні.

1. РК-стратегії і технології.
2. Особливості РК-структур аудіовізуальної 
галузі.
3. Особливості організації проведення РК- 
кампаній. 8 В

реферат 5

т л  • • •  • •  и  • •  ^Критерії оцінювання самостійної роботи:
К ритерії оціню вання К ількість балів

Написання реферату 1
Виступ за темою реферату 2
Повний виклад інформації у рефераті 2
Частково повний виклад інформації у рефераті 1

7.____ Форми проведення контролю та критерії оцінювання
Д енна форма навчання

Поточний контроль
Види роботи П ланові

терміни
виконання

Ф орми контролю  та  
звітності

М аксим альний
відсоток

оціню вання
С истем ність та активність роботи на сем інарських (практичних) заняттях
1.1. Підготовка до 
практичних занять

Відповідно 
до робочої 
програми 
та розкладу 
занять

Перевірка обсягу та якості 
засвоєного матеріалу під час 
практичних занять

25

Виконання завдань для сам остійного опрацю вання
1.2. Підготовка програмного 
матеріалу (тем, питань), що 
виноситься на самостійне 
вивчення

-//- Розгляд відповідного 
матеріалу під час аудиторних 
занять, перевірка конспектів 
навчальних текстів тощо

10



Виконання індивідуальних завдань (науково-дослідна робота Здобувана
1.3. Підготовка реферату 
(есе) за заданою тематикою

Відповідно 
до розкладу 
занять

Обговорення (захист) 
матеріалів реферату (есе)

10

1.4. Інші види 
індивідуальних завдань, в 
т.ч. підготовка наукових 
публікацій, участь у роботі 
круглих столів, конференцій 
тощо.

-//- Обговорення результатів 
проведеної роботи під час 
аудиторних занять, наукових 
конференцій та круглих 
столів.

5

Разом балів за поточний контроль 60
Підсумковий контроль екзамен / залік 40

Всього балів 100

Орієнтовний перелік питань при підсумковому оцінюванні
(для екзамену)

1. Аудіовізуальна сфера та креативна економіка.
2. Сутність та еволюція кіно і телебачення.
3. Формування нової аудіовізуальної реальності.
4. Історія розвитку кіно-телевиробництва
5. Досвід виробництва аудіовізальної продукції.
6. Стан досліджень економіки аудіовізуальної галузі України.
7. Кіноіндустрія та її особливості.
8. Ринок кіно-телепродукції як здвоєний ринок товарів та послуг.
9. Тенденції і проблеми розвитку ринку кіно-телепродукції.
10. Законодавчо-нормативна база регулювання підприємницької діяльності в 
аудіовізуальній сфері України.
11. Технологія створення аудіовізуального підприємства
12. Порядок державної реєстрації аудіовізуальних підприємств.
13. Цілі та завдання менеджменту в кіно та на телебаченні.
14. Принципи та методи менеджменту в кіно та на телебаченні.
15. Функції менеджменту в кіно та на телебаченні.
16. Особливості управління підприємствами аудіовізуального виробництва в 
сучасних умовах.
17. Законодавчі основи управління медійними підприємствами.
18. Особливості управління об’єднаннями в кіно-телевізійній галузі.
19. Завдання, обов’язки та компетенції менеджера кіно і телебачення.
20. Основні принципи формування успішної корпоративної культури 
підприємств аудіовізуальної галузі.
21 Сутність та напрями інноваційної діяльності в аудіовізуальній сфері.
22 Теоретичні засади інноваційної моделі менеджменту в кіно і на телебаченні.
23 Інтелектуальна власність та її комерціалізація.
24. Тенденції аудіовізуального ринку в епоху цифрових технологій.
25. Сучасна класифікація кіно-телепродуктів.
26. Кіно і телебачення в умовах конвергентності.
27. Ринок досліджень аудіовізуальної сфери в Україні.
28. Аудиторія як основний споживач аудіовізуальної продукції.



29. Види та методики маркетингових досліджень.
30. Ціннісні мотивації споживачів аудіовізуального ринку.
31. Реклама в системі маркетингових комунікацій.
32. Поняття, суть і задачі реклами.
33. Види реклами в кіно і на телебаченні.
34. Організація рекламодавця (рекламної служби) в кіно і на телебаченні.
35. Розробка рекламної стратегії та плану рекламної кампанії.
36. Поняття, рівні та види контролю рекламної діяльності.
37. Стратегічний та тактичний контроль реклами і його завдання.
38. Методи визначення ефективності рекламної діяльності.
39. Сутність, функції та принципи паблік рілейшнз як науки та управлінської 
діяльності.
40. Основні категорії паблік рілейшнз.
41. Види паблік рілейшнз.
42. Вимоги до фахівців з паблік рілейшнз, їх функції та завдання.
43. Поняття «громадськість» у теорії і практиці РК та її типологізація.
44. Цільові та пріоритетні групи громадськості.
45. Громадська думка та методи її дослідження.
46. Відносини з державою як напрям діяльності в сфері РК.
47. Методи та шляхи здійснення зв’язків з громадськістю в державних 
установах.
48. Проблематика спорту в документальних фільмах.
49. Тема корупції як окрема суспільна проблема в спорті.
50. РК-стратегія, РК-технології та напрями РК-діяльності.
51. Базові РК-документи.
52. Особливості реалізації завдань РК у ЗМІ та канали охоплення ЗМІ.
53. Різновиди та особливості РК-структур.
54. Суб’єкти та об’єкти РК-кампанії. Характер і види РК-кампаній.
55. Етапи формування і проведення РК-кампаній.
56. Лобіювання як сфера зв’язків із громадськістю, його функції, методи та 
різновиди.

8. Розподіл балів, які отримують здобувачі 
____________ 1 курс /  2 семестр._____________

За результатами поточного контролю та самостійна роботи Сума
балів

Т 1 Т 2 Т 3 Т 4 Т 5 Т 6 Т 7 Т 8 Т 9 Екзамен
5 5 5 10 5 10 5 10 5 40 100

Шкала відповідності оцінок
О ц ін к а  

за  стобал ь н ою  
ш к ал ою

О ц ін к а
за

ш к ал ою
Е С Т 8

З н ач ен н я  оц ін к и
Р ів ен ь

к ом п етен тн ост і

90 -  100 А
В ідм ін н о  -  відмінний рівень знань (умінь) в м еж ах о б о в ’язкового 
матеріалу з можливими незначними недоліками

Високий
(творчий)

82 -  89 В
Д уж е до б р е  -  достатньо високий рівень знань (умінь) в меж ах  
обов ’язкового матеріалу б ез суттєвих (грубих) помилок



74 -  81 С
Д обр е -  в цілому добрий  рівень знань (умінь) з незначною  
кількістю помилок

Достатній
(конструктивно-

варіативний)

64 -  73 Б
З адов іл ь н о  -  посередній  рівень знань (умінь) із  значною  кількістю  
недоліків, достатній для подальш ого навчання або проф есійної 
діяльності С ередній

(репродуктивний)
60 -  63 Е

Д остатн ь о  -  мінімально можливий допустим ий рівень знань 
(умінь)

35 -  59 ГХ
Н езадов іл ь н о  з м ож л и в істю  п ов тор н ого  ск л адан н я  -
незадовільний рівень знань, з можливістю  повторного 
перескладання за ум ови належного самостійного доопрацю вання Низький

(рецептивно-
продуктивний)

0 -  34 г
Н езадов іл ь н о  з о б о в ’я зк ов и м  п ов тор н и м  в и в ч ен н я м  к урсу  -
досить низький рівень знань (умінь), що вимагає повторного  
вивчення дисципліни
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